Truong : Nguyén Bc Canh Ho va tén gido vién :

T6 : TOAN

A)Kién thuc :

Nguyén Thi Khoa
LUYEN TAP RUT GON PHAN SO
M6n hoc : S6 hoc  Lép 6.6,

+ Chia ca tir va mau cho U'C khac # =+ 1 cta ching

+Phan s tbi gian 12 phan s6 co tir vamau chico UC1a 1l va—1

B)Bai tap
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BT2)Tim cé4c s6 nguyén X, y biét
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BT3)Chitng to cac phan sé sau téi gian
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* Hudng dan

BT2) Str dung dinh nghia hai phan sb bang nhau dé tim x, y

X.(- 36) = 3.84 sau d6 tim x , tuong tu Voi y

BT3) Chiing t6 UCLN cua tir va mau caa phan sb bang 1
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b)Ta ¢c6 UCLN(2"; 3" =1 => <77 12 phén so toi gian



QUY BONG MAU SO NHIEU PHAN SO
)Quy ddng mau sé hai phan sb
*Quy dong mau sé 1a bién d6i hai phan sé da cho thanh cac phan sb twong tng bang ching
c6 cling mau
*Khi quy ddng mau sé hai phan sé ta thuong 1dy mau chung 12 BCNN cua cac mau
VD : quy dong mau hai phan sb sau
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Giai :
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I1)Quy dong mau s6 nhiéu phan sé
*Quy tic : sgk/18

Vd : quy déng mau sé céc phan sé sau
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Giai ;

MSC : 63

-4 -4.9 -36
7 7.9 63
8 8.7 _ 56

9 9.7 63

-10 _ -10.3 _ -30
21 213 63

Vd ?3/18 (hs dién vao chd trdng trong sgk )
BTVN : 33; 34 ; 35/19-20



LUYEN TAP

BT1)Quy ddng mau c4c phan s sau :
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BT2) Rt gon rdi quy ddng mau cac phan sd
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MSC : 495
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BT3) Tim x

a)f_ x+16
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*Hudng dan:
+ Pua vé cling mau hoic ciing tir rdi tim x

+ Hay dung dinh nghia hai phan s6 bang nhau rdi tim x



Truong Nguyén Bac Canh Ho va tén gido vién :
T6 : TOAN Nguyén Thi Khoa
VE GOC CHO BIET SO PO
Mon : Hinh hoc L6p 6/3 ; 6/4
1)\VV& gdc trén nira mit phang
Vi du: Cho tia Ox V& géc xOy bang 40°
Giai:
Dit thudc sao cho tm caa thude tring véi gbc O, tia Ox tring véi vach s6 0
Ké tia Oy di qua vach 40" ta duoc goc xOy can vé

X

y
*Nhan xét : sgk/83
11)V& hai goc trén nira mat phang
Vi du : V& tia Ox rdi vé xoy = 30°,x0z = 40° Tia Oy c6 nam giita hai tia Ox va Oz

khong ?
Giai:
z
y
@)
X

Vi x0y < %0z (30 <40) nén tia oy nam giira hai ox va 0z
*Nhan xét : sgk/84
BTVN: 24; 27; 29/ 84 — 85



